PREPA du 15-11-2013

PREPA du 15-11-2013

DONNE N-°1 S O N E Commentaires
dN s 954 6SAE = - 1SA|4SA=Quantitatif, 16H,sans majeur 4éme,sur lequel le partenaire nomme
v P v A54 - 4SA - 6SA|le chelem s'il possede 17H ou 16H et des plus values distributionnelles.
+ D10732 Contre un chelem a SA,NE JAMAIS ENTAMER SOUS UN HONNEUR.
% 93 Entame 8C,sous-top of nothing.
» D86 N & ARV10 Nord prend de I'As et rejoue C.
v R6 o ElY DV10 II'n'y a que 11 levées de tete.Allons glaner des informations.On tire 4 fois
+ AR84 ¢ V65 P,2 fois K(Sud défausse...... ),encore une fois C.On fait le point....Nord a
% A1086 S « RD7 montré 3 cartes a P,5 cartes a K,et 3 cartes a C,il ne peut donc pas avoir
s 732 3 cartes a T.On tire allégrement RT,DT et on fait I'impasse au VT affiché
v 98732 en Sud.
¢ 9
% V542
DONNE N°2 S O N E Commentaires
dE » R108 4C O +1 1SA|Apres une intervention en barrage,le contre en Ouest serait négatif et 3C
v NS v V1075 3K 4C et 3P forcing.Avec 6 cartes Ouest clot les débats.
¢ V8 Entame VK.
% 9863 On coupe le deuxieme K,on débloque RC DC et on présente la DT pour
s V62 N » AD73 le RT et I'As.As de C et P pour la DP.On joue le VT et le 10T,on coupe le
v A98642 o el* RD 2T et atout pour le VC de Nord.Celui-ci devra rejouer P sous son Roi
¢ 6 ~| e D92 pour la 11 éme levée.
% A75 S « DV102
s 954
v 3
+ AR107543
«~ R4
DONNE N°3 S O N E Commentaires
ds s A87 1SAS+1 - 1T x - |Aégalité de longueur en mineure,on ouvre de 1T avec 3 cartes.1SA=8 10H
v EO v R876 1SA Entame VC.
¢ AD8 On prend au 2éme tour a C et on commence l'affranchissement des T en
% V96 jouant petit T vers le 9T,impasse au 10T.Le RK placé aidera un peu.....
» RV43 N s 1062 Sur entame P,on réalisera 8 levées encore plus facilement.
v V109 o el* D542
+ RV9 ¢ 632
% A107 S % R32
~ D95
v A3
¢ 10754
« D854
DONNE N°4 S O N E Commentaires
do s AD 3SAN = - 1SA - |3SA=Ce n'est pas l'enchére du siecle,mais,de temps en temps,¢ca repose
vT v RV5 3SA les méninges.
+ D765 Entame VP.
% A865 Il faut faire 3 levées a K et donc se méfier d'un As second...en Est.Pour
s R432 N s V1098 cela il faut toujours jouer vers les honneurs groupés..On prend I'entame P
v 1098 gl* AD62 et on joue le 5K vers le RK qui tient.On joue alors RT DT et ...VT pris de
¢ 10932 = ¢ A8 I'’As de T pour se créer une remontée supplémentaire en main.On rejoue
« 109 S & 432 K pris par Est qui insiste a P.On débloque le VK et on revient en main par
s 765 le 8T pour encaisser la DK.
v 743
¢+ RV4
« RDV7
DONNE N°5 S O N E Commentaires
d N a2 6P O = - 2C |Le changement de couleur sur un deux faible est naturel et forcing,et
v NS v R94 - 2P - 4T |promet 17H(16 beaux)lorsqu'on est singleton dans la couleur du
¢ 10987 - 4SA - 5K |partenaire.
« R10852 - 6P 4T=Fitté P,courte a T,maximum.
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~ RDV976 N » 1083 5K=une clef.
v 6 o ElY AV10875 Entame 10K.
¢ AD4 + RV6 On prend et on différe bien sur le retrait des atouts car il faut couper les
& AV9 S % 6 T.On prend I'entame et on rejoue AT, T coupé.On revient en main en
s A54 coupant un C et on coupe le dernier T.On purgera alors les atouts.
v D32 La mauvaise entame du singleton atout par Nord empechera Ouest de
¢ 532 couper son dernier T.
% D743 Bravo a ceux qui auront demandé cet excellent chelem.
DONNE N°6 S O N E Commentaires
dE s V852 3SA +3 2C |2SA=17H(ou 16 beaux)-19H plus l'arret C.
v EO v R93 2SA - 3K - |3K=Texas impossible=Stayman.
¢ 74 3SA Entame 8C.
% AD106 On prend I'entame de I'As de C et on laisse courir le 9T,puis on refait
a 7643 N s D9 l'impasse.On encaisse les T.On joue P vers le 10P.La DP et le 9P
v 84 o el* DV10752 s'écrasent mollement.On remonte au mort par le RC pour encaisser le VP
¢ V1065 ~|e R83 Il suffira de faire limpasse au RK pour totaliser 12 levées.Facile.......
« RV3 S % 75
» AR10
v A6
¢ AD92
% 9842
DONNE N°7 S O N E Commentaires
dSs s AV72 3SAS=|1K 1P 2T - |2T=Au moins 11H,au moins 5 cartes.
vT v D6 2K 2C 2P - |2T étant forcing,I'enchére de 2K se fait ici,meme dans 4 cartes.2SA
¢ D4 25A - 3S5A aurait été correct avec 14H et des arrets dans les 2 couleurs majeures.
% RV976 2C=Bicolore P/C et I'ouverture
» RD1094 N » 86 2P=Arret P
v A1072 o el* 853 25A= Arret P.
+ R8 ¢ 109532 Entame RP.
% 54 S « D103 On prend de I'As et on joue de suite le VC pour retirer a Ouest une
s 53 éventuelle reprise de main.Ouest rejoue DP et 10P.On prend du Valet et
v RV94 on joue AT et T pour le VT.Est prend et rejoue K.On prend de I'As et on
¢ AV76 tire ses levées maitresses.
% A82
DONNE N°8 S O N E Commentaires
do s V6 3CN-= - - - |lcitout se joue a l'enchére.
v P v RDV86 1P - 2C - |2C=11H minet5 cartesaC
¢ 1074 2P - 2SA - |2P=1214H
% A82 3C 2SA=11 12H
a 105 N s D974 3C=3 cartes a C mais moins de 15S sinon I'enchére eut été 3C a la place
v A109 el 53 de 2P.Nord doit passer sur 3C car les 27S n'y sont pas.
¢ A53 - + DV96 Entame DK.
% D10975 S % V43 Quest surprend le RK de I'As.ll connait 4 cartes a P en Est,sinon Nord
» AR832 aurait donné son fit a P.Voyant le doubleton T au mort,il rejoue AC et C
v 742 pour ne rien donner.On essaye d'exploiter les P mais on déchante en
+ R82 voyant le partage 4/2(48% des cas).ll faut une remontée de plus que de
«~ R6 cartes a couper;il en manque une....Ici on va assurer 9 levées en coupant
un T.
DONNE N°9 S O N E Commentaires
dN » D105 6C O +1 - 1K |3C=1719S
v EO v 3 - 1C - 3C|5T=0o0u 3clefs
¢+ 9862 - 4SA - 5T |5K=As-tu la Dame d'atout?
% DV1032 - 5K - 6C |6C=0ui,mais je tai tout dit.
a8 N s A73 Entame DT.
v AR52 o ElY Dve4 I est moins dangereux de couper 2P que de couper 2T....
+ RD74 ¢ AV53 Il faut ménager les remontées au mort en se protégeant d'un partage 4/1
« R654 S %~ A8 dans les couleurs rouges(28% des cas...).On prend du RT puis P pour
» RV9642 I'As,P coupé. T pour I'As de T,P coupé.On joue 2 fois atout.On revient en
v 10987 main par I'As de K,on purge les atouts et on joue les K maitres....+1
¢ 10
% 97
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DONNE N°10 [s o N E Commentaires
dE a V72 5T N =ou +1 - |2P=Texas T
vT v AR64 - - 1S8A - |2SA=Un gros honneur 3éme ou DVxx avec 17H
¢ AV9 2P - 2SA - |3C=Théorie du singleton,ici,courte a P.
% A52 3C - 4T - |4T et 5T viennent tout naturellement.
» 109643 N » ARD8 5T Entame AP.
v D972 o elY 85 On coupe le RP et on donne 2 tours d'atout.On joue le VC pour la DC et
¢ 87 —| ¢ D6532 le RC.Les C étant 4/2,on ne pourra défausser un K sur le 13éme C.Une
% 94 S %~ 108 de mieux si on trouve la DK.....
a5
v V103
+ R104
«~ RDV763
DONNE N°11 S O N E Commentaires
ds s 842 2P O +1 |1SA - - 2T |Le réveil par 2T(Landy)s'impose en Est.2P devrait etre le contrat final.
v P v D1084 - 2P Entame 2P.
¢ 64 Ayant une forte opposition a C,la couleur secondaire du mort,Nord doit
«» V1074 entamer atout pour limiter le jeu de coupe.On croque le VP de Sud puis
» AD106 N » R953 C pour I'As,C coupé,K pour I'As,C coupé,DP surprise du RP,9 de P et C
v3 o ElY AV762 pour Nord.On ne concédera plus que 3 levées dans les mineures.
¢ 8753 ¢ A102
& D852 S ® 3
a V7
v R95
+ RDV9
% AR96
DONNE N°12 S O N E Commentaires
do & V10932 6SAE = - - 2T |2SA=Super 25A,22-23H
v NS v 3 - 2K - 2SA|La main de Ouest avec cette belle couleur 5eme meérite un effort---->4SA
¢ V10974 - 4SA - 6SA|quantitatif car il faut 33H pour espérer réaliser 12 levées a SA.
% 42 6SA=Je suis maximum.
» D65 N s A7 Entame 2C,jamais sous un honneur contre un chelem a SA.
v D97 ElY ARV10 On a 11 levées de tete.On peut trouver la levée manquante a K ou a P.
¢ 32 - ¢+ AD6 Si on commence par l'impasse K et qu'elle échoue,on va chuter.
% AV1096 S « RD87 Commengons par jouer un petit P vers la DP.Si ga marche on n'a plus
» R84 besoin de l'impasse K.Sinon on se rabattra sur Iimpasse au RK.C'est ce
v 86542 qu'on appelle le cumul des chances.
+ R85 Faites toujours l'impasse indirecte avant I'impasse directe.
% 53
DONNE N°13 S O N E Commentaires
dN s Ad 4C S +2 1K - |Le contre en Nord montre une bonne ouverture(plutét 14H min.) et 3
vT v RV5 1C 1P x 2P |cartes a C.C'est un semi-fit. En Sud,on conclut a la manche,bien sur.
¢ 107643 4C Entame DP.
% AD2 La priorité est d'essayer d'affranchir un K de longueur au mort.On prend
» DV965 N s 1073 du RP,AK,atout pour le Valet,K coupé.P pour I'As,K coupé et atout.La
v A6 o ElY 82 défense rejoue P coupé au mort.K coupé, T pour la DT,As de T et le K
¢ V85 + RD92 libéré pour défausser un T.
« R109 S % V765
» R82
v D109743
¢ A
% 843
DONNE N°14 S O N E Commentaires
dE s 73 3SA N= - |Malgré les 6 cartes a K il faut dire 1SA 6 10H
v P v A6 1P - 1SA - |2S5A=17 18H
¢+ DV10976 25A - 3SA Nord conclut a la manche car les T vont servir.
% 754 Entame 10C.
» RDV6 N s 85 On a 5 levées de tete et les K devraient fournir les levées manquantes.
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v V42 o ElY D10985 Il faut surtout préserver I'As de C et prendre I'entame avec le RC.On joue
¢ 52 ~|e R43 ensuite AK et K pris de la DK.On viendra cher cher les K affranchis avec
« R1092 S %~ V86 I'As de C.
o A10942
v R73
¢ A8
& AD3
DONNE N°15 S O N E Commentaires
dSs s R3 4P O +1 | - 1P x 3SA|1P=11H seulement mais une majeure 6éme,il faut toujours ouvrir.
v NS v R643 - 4P 3SA=Super Truscott,pour ceux qui jouent cette convention sympa,13 16S,
+ DV5 et plutét 4 cartes a P.
% DV102 Entame DT.
» 1098654 N » ADV7 L'entame est favorable,profitons-en.On prend I'entame,on fait I'impasse au
v - o el* DV109 RP et on joue la DC.Si Sud fournit petit, on défausse un K.
+ A96 ¢ 8743 Si Sud couvre,on coupe,on rejoint le mort en coupant
% AR76 S %5 un T et on joue le VC en défaussant un K.Dés que les honneurs C sont
a2 partagés,75% des cas,on ne perdra qu'une levée a C et une levée d'atout.
v A8752 Un petit détail,si Nord avait possédé AC et RC il aurait entamé AC
+ R102
% 9843
DONNE N°16 S O N E Commentaires
do » RD85 4P N +1 1K - 1SA|2K=Bicolore majeur 5/5...et meme 5/4
v EO v 8 2K - 4P Avec 3 cartes-clef Nord ne se fait pas prier pour nommer la manche.
+ A854 Entame 6K.
% 10543 On prend de I'As et on joue AC et C coupé,puis T.Ouest prend,encaisse
a 63 N s 42 la DK et rejoue atout,pris au mort.C coupé, T coupé,de nouveau C coupé
v R1072 elY Vo4 et T coupé.Roi d'atout et le C affranchi.
+ RD93 = ¢ V76 L'entame inspirée d'un atout aurait limité & 10 levées car il y aurait eu une
% AD9 S % RV872 coupe de moins.
s AV1097
v AD653
¢ 102
% 6
DONNE N°17 S O N E Commentaires
d N s D103 2P O = 1SA - |Le réveil en Ouest s'impose avec 6 cartes,meme avec des mains plus
v P v A83 - 2P faibles.
+ AD10 Entame RT.
% RD102 On imagine,bien sur les 2 As en Nord et on doit amorcer un jeu
» RV8762 N s A d'élimination en espérant forcer Nord a jouer C en fin de parcours.On
v R72 o ElY 1064 prend et on coupe un T.Atout pour I'As, T coupé,petit K pour le 10 de Nord
¢ V53 + R872 et le Roi du mort. T coupé,RP et P.Nord encaisse AK DK mais doit livrer
%9 S % A7543 le RC au déclarant.
s 954 Si Nord joue 1SA:entame T pour la Dame et C pour le Valet.La position
v DV95 des P devrait permetire au déclarant d'aligner 8 levées.
¢ 964
% V86
DONNE N°18 S O N E Commentaires
dE & A9653 4CE -1 1C |4C=5 10H,5cartes,loi de Vernes.
v NS v 10 - 4C Entame RT.
+ D10 Nord fournit le VT.Il connait déja le doubleton en Sud car il voit la DT au
& V10974 mort.Sud joue son As de T sur lequel Nord fournit le 10T,appel
» RV8 N a2 préférentiel pour les P.Sud joue P pour I'As de Nord qui rejoue T sans se
v 87543 o el* ARDV6 prendre la tete.
¢+ R4 —|e A732 La phrase.Dans les situations d'urgence,l'appel préférentiel prime sur la
% D32 S % 865 parité.
» D1074
v 92
¢ V9865
% AR
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DONNE N°19 S O N E Commentaires
ds s AR4 6CS= |1C - 2T - |2T puis 3C en Nord=fit différé chelemique.
v EO v A10974 2C - 3C - |4T=Contréle
¢ AV 4T - 4SA - |5C=2 clefs sans la Dame d'atout.
% D65 5C - 6C Entame VT.
a V109 N » D8732 A)Si on tire I'As de C,on fait l'impasse a la DC et oon donne le RK a la fin.
v - o el* D52 B)Si on tire le RC,on peut encore gagner en tirant I'As de C,en éliminant
¢ 105432 + Ros les P et en jouant T
% V10972 S % 84 ...Si Est coupe il reviendra K ou coupe et défausse.
& 65 ...S'il ne coupe pas,on le remet en main a l'atout et il se retrouve dans la
v RV863 meme situation.
+ D76
% AR3
DONNE N°20 S O N E Commentaires
do s ADV1076 4TE = - 2P 4T |4T=Apres un 2 faible=Bicolore T/C,3,4 perdantes maximum.
vT v V5 Quest doit passer car son RP a mauvaise mine.
¢ V43 Entame 9P.
% 73 Sud va rejouer P coupé en main.On connait AP,DP et VP en Nord.ll faut
» R854 N a3 exploiter la couleur 5eme ,les C.On tire AC RC et on voit tomber le VC en
v 86 o elY AR432 Nord.On coupe le 2C du 10T car la théorie des places vacantes laisse
¢ D972 = ¢ A8 supposer que Nord est court a C....et tant pis s'il a la DT....ca marche.
% R104 S % AV965 On revient en main par I'As de K et on coupe le 3C avec le RT.On revient
s 92 en main par I'AT car on sait que la DT se trouve en Sud et on joue T.Sud
v D1097 va tirer sa DT mais la défense fera encore une levée a K et c'est tout car
+ R1065 le 5eme C est bon.
« D82
DONNE N-°21 S O N E Commentaires
dN s V6 4CN = 1C 1P |Le contre en Sud est un contre négatif (d'appel)qui indique,soit les 2
v NS v AR10852 x - 3C - |autres couleurs a partir de 8H,soit 11 14S fitté C.
+ R10 4C 3C=Main de 2éme zone,6 cartes avec au moins 3 honneurs.
% AD3 Entame AP.
s 83 N » ARD94 Est encaisse les 2 premiéres levées a P et rejoue K pour ne rien donner.
v 64 o ElY 7 On coupe un P,on donne 2 tours datout et K pour I'As.On pose
¢ V9764 ¢ 8532 délicatement le 10P sur la table en défaussant le 3T.Est se trouve
« V1086 S % R94 condamné a jouer vers la fourchette As de T-DT ou coupe et défausse.....
s 10752
v DVO3
¢ AD
% 752
DONNE N°22 S O N E Commentaires
dE s 63 4CN = - |2T=Roudi
v EO v ADV94 1T - 1C - |2C=Fitté minimum.
¢+ AR73 1SA - 2T - |Entame DP.
% 105 2C - 4C On a 5 perdantes,une a T,deux a K et deux a P.
& A952 N » DV107 On peut couper les K mais il y a un risque de surcoupe.Essayons plut6t
v 862 o el" 103 d'affranchir les T en espérant les atouts 3/2(68% des cas).On coupe le
¢ V5 —| ¢ D10964 3eme P et on joue le 10T.Est montre sa parité avec le 9T qui ne peut pas
% A862 S % 93 etre un singleton car il aurait entamé T;il a donc 2 cartes a T.Ouest duque
» R84 le 10T.Si Ouest rejoue T il faut couper maitre.On purgera les atouts en
v R75 finissant au mort et on encaisse les T.
¢ 82
«~ RDV74
DONNE N°23 S O N E Commentaires
ds » RV875 3SA0=| - 1T 1P 2P |2P=Demande d'arret P qui promet 11H min et une couleur de repli,les T.
vT v A10 - 25A - 3SA|2SA=12 13H et l'arret P.
¢ 87 Entame 7P.
% DV84 Qu'est-ce -que je sais ?Nord possede 5 cartes a P et ne détient pas la
» 10942 N s A3 ARD de P car il n‘aurait pas entamé du 7P.On doit passer par I'As de C
v Rv4 a v D72 pour réaliser le contrat....Il faut fournir I'As de P a I'entame.Cela va
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+ RD5 ¥ “]e AVe2 bloquer la couleur.De deux choses l'une....
% A93 S % R752 ...Sud débloque son honneur P et la combinaison 10 9 assure un arret.
s D6 ...Sud garde son honneur et la couleur est bloquée.
v 98653
¢ 10943
% 106
DONNE N°24 S O N E Commentaires
do » D10974 4CE = - 1P 2C |2C=ll faudrait 6 cartes mais ,ici,les 5 cartes sont belles et on a 14H.
v P v 862 - 2P - 3SA|2P=Cue bid vérificateur,fitté pour la plupart des joueurs,avec ici 12 13S.
¢ RD - 4C 3SA=Belle intervention avec l'arret P.
« RD9 Entame 6P(singleton affiché)
a» V53 N » AR82 Si on purge les atouts on ne fera qua 9 levées.
v R109 el* ADV73 Si on veut couper un P au mort,le RP sera coupé.
¢ AB2 - * 964 La solution?....... Un mort inversé que vous maitrisez tous de nos jours.
%~ A863 S %5 As de P,As de T,T coupé du ...VC,petit C pour le 9C, T coupé de la DC,
a6 petit C pour le 10C,dernier T coupé de I'As de C.On revient au mort par
v 54 I'As de K,RC pour enlever le dernier atout et RP,soit 10 levées sur un
¢ V10753 plateau d'argent.
% V10742
DONNE N°25 S O N E Commentaires
dN & AR954 4C0= 1P - |Contre de réveil bien sur avec les 17H.
v EO v 74 - x - 2K |2K=Enchére naturelle
+ R1084 - 3C - 4C |3C=Main de 2éme zone avec 5 cartes min.
% D4 4C n'est pas un mauvais pari.
» 87 N s V63 Entame AP sur lequel Sud joue le 10P=Continue.Nord tire son RP et P
v AD1096 o ElY RV8 coupé en main.On connait le RK en Nord.On tire I'As de K et K.Plus tard
¢ A5 ¢ DV76 ou purgera les atouts en finissant au mort et on défaussera deux T sur
« AR62 S & 753 les K affranchis.
» D102
v 532
¢ 932
% V1098
DONNE N°26 S O N E Commentaires
dE » DV9 4P S +1 1C |2C=Cue-bid vérificateur,11 125 min.Le super cue bid a 3C aurait été
vT v 8653 1P - 2C - |possible avec 4 cartes a P
¢ AD109 2P - 3P - |2P=Coup de frein car 13S seulement
& AV 4P 3P=0n produit un effort au nom des 14S.
a 754 N a R3 4P=Sans état d'ame.
vD o elY RV974 Entame DC.
¢ 8542 ~|e R6 L'entame est un singleton et Ouest n'a plus rien.Pas de précipitation......
% 107542 S % D986 On duque I'entame.Quest va rejouer T ou K.On prend de I'As au mort,on
» A10862 fait l'impasse au RP et on donne le RK a Est qui va rejouer son RC pris
v A102 par I'As.Le 3éme C sera défaussé sur le 4éme K du mort pour 11
¢ V73 excellentes levées.
& R3
DONNE N°27 S O N E Commentaires
dSs a5 4CE+1 | 1K x 1C 4P |Avec 13S et l'assurance d'avoir un fit au moins neuviéme Est ne se fait
v P v R6532 pas prier---->4P.
+ D105 Entame DC.
% V1087 On doit etre attentif aux cartes intermédiaires a C.On prend I'entame,on
a AV42 N » RD10976 encaisse RP VP et on rejoue le 7C,Nord fournit le 3C et on défausse un
v A1097 o ElY 8 T du mort.Sud prend du VC et rejoue le RT.On prend de I'As et on joue le
* 74 ¢ AB2 10C pour forcer le RC de Nord.,coupé.Atout pour I'As et le 9C libéré pour
% AB3 S % 942 la défausse du dernier T.On concédera encore une levée a K.
s 83 Remarque:l'entame inspirée,mais moyenne,du RT réduira a 10 levées.
v DV4
+ RV963
« RD5
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DONNE N°28 S O N E Commentaires
do s V872 3CE +1 - 1K - |Avec ce magnifique bicolore majeur il n'est pas criminel de faire un appel
v NS vV 1SA 2K - 3C |aux majeures(surtout non vulnérable) avec I'enchére de 2K, michael cue
+ RD107 bid.Est a vu que son partenaire a passé au départ mais propose quand
% AD104 meme 3C avec ses 13S.
» AR963 N s 10 Entame 5K.
v D10872 ElY A954 On prend I'entame,on encaisse AP RP et P coupé et T.Si Nord prend et
¢ 62 - ¢ A843 rejoue atout,Est laisse filer et établira ensuite son dernier P.On peut
&7 S % V652 également terminer en double coupe.
» D54 Il y aura-t-il des audacieux qui demanderont 4C?........
v R63
¢ V95
« R983




